

“超级大乐透”即开型彩票上市热销



提及体育彩票，相信很多人会首先想到超级大乐透、足彩或是顶呱刮，这就是品牌效应。近日，这些在体彩领域盛名多年的品牌玩法也开始成为即开票的主题元素，以体彩品牌家族游戏的身份在即开型体育彩票的票面上亮相！

“顶呱刮”和“超级大乐透”是本次最新推出的即开型体育彩票，两款票以品牌家族的身份亮相，不仅独特而且充满新意，其组合推出的5元、10元和20元三个面值，依次占据了低、中、高三个价位，满足了不同层次人群的购买需求。

同时，为配合这三款主题票的上市，国家体彩中心决定于6月24日至7月21日在全国范围内开展主题为“顶呱刮超级大乐透周年庆，感恩回馈双重赢”的联合营销推广活动。活动期间，除了超级大乐透每期500万的派奖大礼，彩友一旦中大乐透游戏奖即有机会免费获赠顶呱刮彩票，或者中顶呱刮奖可获赠大乐透彩票。

“超级大乐透”主题票，面值20元，头奖100万元。每张票分别有18次中奖机会，奖级设置类似“点石成金”。该票采用了多种玩法，不仅包括“符号匹配”、“两个相同”、“翻倍”、“兼中兼得”等以往

常见的玩法，同时还融合了超级大乐透前后区匹配兑奖的方式。刮开覆盖膜，如果“你的号码”中的任何一个号码与开奖号码中的任意一个前区号码相同，即中得该号码下方所示的金额；如果“你的号码”中的任何一个号码与开奖号码中的任意一个后区号码相同，即中得该号码下方所示金额的两倍，兼中兼得。

活动一：中大乐透送顶呱刮。活动期间，每逢星期六开奖的体彩超级大乐透(即13074期、13077期、13080期、13083期)，如果单注中得七等奖(含单注中基本奖10元或追加奖15元)，即可获赠面值5元的体彩即开型彩票一张。(活动一兑奖截止日期为2013年7月28日20:00前。)

活动二：中顶呱刮送大乐透。活动期间，凡购买任意一款20元超级大乐透主题或10元、5元顶呱刮主题即开票(即海报所示体彩品牌主题即开票)，如单张彩票中得20元，即可获赠价值3元的超级大乐透追加票一张。

亿元大派奖已经掀起彩市热潮，顶呱刮和超级大乐透的强强联合，必将进一步激发彩友热情。彩友们，想体验中奖欢乐，如今正是大好时机，不可错过！

(体彩网)

大乐透惊喜不断 宁阳彩友笑领三星盖世4手机

自超级大乐透亿元大派奖活动开展以来，山东彩友表现威武，好运不断，接连斩获三注大奖。而同期开展的“奖上加奖

奖外抽奖”活动也进行了三期，其中，泰安彩友已幸运中得6部三星盖世4手机，彩友中就包括宁阳县的刘建军先生。6月21日下午，刘先生来到泰安市体彩中心领取了三星盖世4手机一部。

据悉，刘先生在宁阳县一家企业工作，购买体彩大乐透已有两年多，每逢大乐透开奖日，刘先生都会坚持购买。眼下，恰逢开展“大派送”和“奖上奖”活动，所以，刘先生每期的投注金额都在36元之上。

6月19日下午，刘先生来到磁窑镇公路局对过的体彩店里，投注了一张“7+2”的复式票，投注金额为42元，当期开奖后，这张复式票虽遗憾地未中奖，却幸运地被抽中三星盖世4手机。领奖时，他说：“我每期都买大乐透，就是想参与这个活动，没想到这次就中得了盖世4手机，我就喜欢大屏幕的智能机，很高兴！”

目前，除了大乐透亿元派奖活动，奖上加奖、奖外抽奖，赠送三星手机、加油卡等超值惊喜外，还有顶呱刮新票“超级大乐透”回馈活动让你乐翻天，冲击千万大奖、领取时尚智能手机、享受刮奖乐趣，所有的这些，只要你来到体彩投注站里，就能实现。快来试试您的运气吧！

(刘凯)



幸运投注站

站点编号	销售地址
16138	泰安市政广场南竟彩店
16702	泰安温州商业步行街竟彩店
16718	宁阳万达商场西500米路北
16085	泰安市通天街牌坊西30米
16732	宁阳磁窑镇公路局斜对过
16557	肥城市教师村
另有17家投注站中出加油卡奖品	

**体彩大乐透
亿元大派奖**

奖 再送

160部三星盖世4手机
1600张加油卡、手机充值卡

详情咨询各体彩投注站

泰安观摩团

零距离感受阳光开奖



6月22日，“相约大乐透 泰安观摩团”一行31人走进位于北京丰台的中国体育彩票开奖演播厅，现场观看了第13071期超级大乐透游戏、第13166期22选5、排列3、排列5游戏的摇奖全过程。观摩团的成员由泰安市优秀体彩站长、热心彩友和体彩中心工作人员组成。

观摩团成员首先在接待大厅接收身份信息验证、实名确认、寄存物品，工作人员现场讲解了中国体育彩票的发展历程、开奖流程、体彩公益金用途、业主诚信经营等知识。随后，观摩团成员获赠了当晚开奖的大乐透、排列三、排列五游戏的彩票各一注。八点左右，观

(刘凯)

泰山区举办“体彩杯”社区健身运动会

6月17日至19日，泰山区“体彩杯”全民健身运动会在圣华社区文化中心举行。本次运动会共设乒乓球、象棋、跳棋、扑克牌、托球跑、自行车慢骑等六个比赛项目，辖区内近80名居民报名参赛。

经过三天的“激烈搏杀”，薛平获得乒乓球比赛冠军，袁贵修获得象棋比赛冠军，李云鹤获得跳棋比赛冠军，其他各个比赛项目也产生了冠军。比赛结束以后，社区还为每

个项目的冠亚军颁发了证书和奖品。

本次“体彩杯”社区健身运动会受到广大居民的欢迎和参与，不仅增进了社区居民之间的了解和沟通，还沟通了邻里之间的友情，更重要的是让更多的居民参与到体育锻炼活动中来，感受到了体育彩票助力全民健身运动的热情，体验到了健身运动带给大家的快乐。

(金鑫 刘凯)